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Kategorija: Penis Kreme

Sprej za odlaganje
ejakulacije
Šifra proizvoda: STUD
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Želiš da maksimalno zadovoljiš svoju partnerku, a da budeš potpuno opušten i siguran da nećeš
uprskati stvar? Ovaj sprej za odlaganje ejakulacije učiniće te potpuno mirnim i samouvereno
ćeš se upustiti u seksualnu avanturu. Naprskaj svoj penis 5-6 puta, utrljaj ga i sačekaj dejstvo 5
minuta. Ovaj sprej je u stvari neka vrsta lokalnog anestetika i zahvaljujući pažljivo odabranim
biljnim supstancama, nadražaj će privremeno biti blokiran. Slobodno ga možeš koristiti sa svim
vrstama kondoma, jer neće oštetiti njihovu strukturu. Pruži partnerki osmeh na licu i počasti je
višestrukim vrhuncima. Sprej za odlaganje ejakulacije sa nalazi u bočici od 30 ml. Naruči ga i ti i
oslobodi se stega koje te sprečavaju u vrtoglavom užitku. Pokaži svojoj partnerki da si ljubavnik
kakvog je oduvek želela.

DEJSTVO:  STUD sprej  za odlaganje ejakulacije  sadrži  pažljivo odabrane supstance biljnog
porekla  u  kombinaciji  sa  lokalnim anestetikom,  koji  reverzibilno  i  privremeno  blokira  prenos
nadražaja  u  perifernim  nervima  na  mestu  primene  (polni  organ).  Lokalni  anestetik  blokira
započinjanje i širenje akcionog potencijala tako što sprečava voltažno-zavisni porast provodljivosti
za  jone  natrijuma.  Iako  ima  niz  različitih  nespecifičnih  efekata  na  funkciju  membrane,  osnovni
zadatak lokalnog anestetika je da blokira natrijumske kanale. On to postiže tako što fizički zatvara
transmembransku poru i dolazi do interakcije sa reziduama transmembranskog heliksa. Lokalni
anestetik blokira provodljivost u nervnim vlaknima malog prečnika bolje nego u velikim vlaknima.
INDIKACIJE: Prevremena ejakulacija i nemogućnost da se zadovolji partnerka.
UPOTREBA/DOZIRANJE: STUD Sprej za odlaganje ejakulacije isključivo spolja naprskati (5-6
doza) i blago utrljati na polni organ 5 minuta pre seksualnog odnosa. STUD Sprej za odlaganje
ejakulacije je kompatibilan za upotrebu sa svim vrstama kondoma. Preporučuje se kontinuirana
upotreba. Pre upotrebe obavezno promućkati.
NEŽELJENA DEJSTVA:  STUD Sprej za odlaganje ejakulacije  je napravljen u potpunosti  od
prirodnih sastojaka. Neželjena dejstva ili nuspojave nisu do sada uočene ili ne postoje.
NAČIN ČUVANJA: Zatvorenu bočicu cuvati na tamnom i suvom mestu, na sobnoj temperaturi. Ne
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izlagati direktno sunčevoj svetlosti.
ROK UPOTREBE: Označen na originalnom pakovanju.
PAKOVANJE: Zapremina jedne bočice je 30ml.

Deklaracija
Model: Sprej za odlaganje ejakulacije Stud

Naziv i vrsta robe: Penis Kreme

Barkod: 8606107460901

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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